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 ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΣΜΥΡΝΗ

✈️ Απευθείας πτήσεις με Aegean Airlines
      Άνετο, γρήγορο ταξίδι χωρίς ταλαιπωρία 
🏛️ Πλήρες & μελετημένο πρόγραμμα

      Καλύπτει όλα τα highlights της Ιωνίας χωρίς βιασύνη
🌍 Ταξίδι με έντονο ελληνικό χαρακτήρα

      Επισκέψεις σε ιστορικούς τόπους όπως η Έφεσος, τα Βουρλά & η Πέργαμος
🧭 Έμπειρος ελληνόφωνος συνοδός

      Με βαθιά γνώση της ιστορίας & της περιοχής – όχι απλή ξενάγηση, αλλά εμπειρία
🏨 Διαμονή σε κεντρικό ξενοδοχείο στη Σμύρνη

      Για εύκολες μετακινήσεις & όμορφες βραδινές βόλτες
🚍 Άνετες & σωστά σχεδιασμένες μετακινήσεις

      Χωρίς άσκοπα χιλιόμετρα – αξιοποιούμε στο έπακρο τον χρόνο σας
🌅 Μοναδικοί προορισμοί σε ένα ταξίδι

      Αλάτσατα, Αϊβαλί, Κουσάντασι
💎 Προαιρετικές εμπειρίες υψηλής αξίας

      Εκδρομή στο εντυπωσιακό Παμούκαλε & στην αρχαία Ιεράπολη
🍷 Συνδυασμός πολιτισμού & χαλάρωσης

      Περιηγήσεις, γαστρονομία, αγορές & ελεύθερος χρόνος
💼Εμπειρία & αξιοπιστία

      Με πολυετή παρουσία στον χώρο και άρτια οργάνωση σε κάθε λεπτομέρεια
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ΜΕ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΕΣ ΠΤΗΣΕΙΣ AEGEAN ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΑΠΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
ΕΙΔΙΚΑ ΝΑΥΛΩΜΕΝΕΣ ΓΙΑ ΑΥΤΟ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

ΣΜΥΡΝΗ - ΠΕΡΓΑΜΟΣ - ΚΥΔΩΝΙΕΣ (ΑΙΒΑΛΙ) - ΑΡΧΑΙΑ ΙΩΝΙΑ - ΤΣΕΣΜΕ
ΕΦΕΣΟΣ - ΙΕΡΑΠΟΛΗ - ΚΟΥΣΑΝΤΑΣΙ - ΚΙΡΚΙΝΤΖΕ - ΑΛΑΤΣΑΤΑ 

Σμύρνη, γεμάτη εικόνες και συναισθήματα. Τόσο πολλές και τόσο αντιθετικές μεταξύ τους, που είναι σαν να συμπυκνώνεται εδώ
πέρα όλο το «είναι» της Τουρκίας, ακριβώς στο σημείο εκείνο όπου η Δύση συναντά την Ανατολή. Και έχει κι απ’ τα δύο. Και Δύση,
και Ανατολή. Κι έχει και λίγη... Ελλάδα, παρόλο που αυτό δεν το καταλαβαίνεις για κανένα λόγο αν δεν πας διαβασμένος ή αν δεν
«κρατάς» από εδώ. Θυμίζει λίγο τη Θεσσαλονίκη. Ολόκληρη βλέπει τη θάλασσα, ο κόσμος της κινείται σε πιο χαλαρούς ρυθμούς απ’
ό,τι στην Κωνσταντινούπολη, την ίδια στιγμή που προσφέρει όλα τα καλά της Πόλης. Εδώ κυκλοφορείς άνετα, τρως πολύ, καλά και
φθηνά, πιάνεις κουβέντα με τον κόσμο, κάνεις αγορές (κατόπιν σκληρών διαπραγματεύσεων) στο τεράστιο υπαίθριο παζάρι της, που
η έκτασή του είναι όσο πενήντα γήπεδα ποδοσφαίρου. Καφέ, ζαχαροπλαστεία και εστιατόρια γεμάτα κόσμο, άλλοι βολτάρουν με
ποδήλατα και άλλοι με τα πόδια, άλλοι ψαρεύουν και άλλοι σηκώνουν χαρταετούς. Φωτογραφίες μπροστά στα σπουδαία μνημεία,
αγάλματα και γλυπτά της παραλίας, σέλφι με φόντο το ηλιοβασίλεμα, πικνίκ, αυτοσχέδιες μουσικές και μπύρες στα γρασίδια. Όλοι
είναι εδώ. Όλοι απολαμβάνουν την πόλη, κάτοικοι και επισκέπτες. Όλοι χαζεύουν το Αιγαίο και το κόκκινο σημαδάκι που βουτάει στη
θάλασσα μέχρι να σκοτεινιάσει εντελώς και η κίνηση να μεταφερθεί πιο μέσα, στα στενά και στους κεντρικούς δρόμους της ωραίας
γειτονιάς, που το πρωί είναι γεμάτη εμπορικά καταστήματα και το βράδυ, φαγάδικα, καφέ και μπαρ. Γεμάτη φοιτητές, η Σμύρνη έχει
ζωή όλες τις ημέρες και τις νύχτες της εβδομάδας. Έχει εστιατόρια και ταβέρνες γεμάτες κόσμο μέχρι αργά, έχει κάτι για τον καθένα.
Σαν και ‘δω. Μια γειτονιά είμαστε άλλωστε! Στο πρόγραμμά αυτό, δεν θα μείνουμε μόνο στην υπέροχη Σμύρνη. Τα μέρη που θα
επισκεφτούμε θα σας γεμίσουν με μοναδικές εικόνες, ιστορία, ελληνικό στοιχείο και φύση. Τα ξενοδοχεία μας είναι πολυτελή, στο
κέντρο της πόλης και ο συνοδός του ταξιδιού ιδιαίτερα έμπειρος. Εσείς το μόνο που έχετε να κάνετε είναι κράτηση και βαλίτσα..!

5 ΗΜΕΡΕΣ

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ

4,18,25/8

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο “ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ” ημέρα Τρίτη, στις 15.20 για να πάρουμε την πτήση για Σμύρνη. Άφιξη στο αεροδρόμιο
“MENDERES” και κάνοντας μια πρώτη γνωριμία με την πόλη στη διαδρομή μας, πηγαίνουμε στο ξενοδοχείο για τακτοποίηση στα δωμάτια.
To ξενοδοχείο βρίσκεται στο κέντρο της πόλης οπότε το βράδυ, με την καθοδήγηση του συνοδού μας, μπορείτε να κάνετε μια όμορφη
βραδινή βόλτα, στην καλοκαιρινή ατμόσφαιρα της πόλης.

Ελάτε μαζί μας σε αυτό το ταξίδι γιατί προσφέρουμε...



 ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ ΠΑΜΟΥΚΑΛΕ - ΙΕΡΑΠΟΛΗ - ΝΕΚΡΟΠΟΛΗ
Μετά το πρωινό, σας έχουμε 2 προτάσεις για τη σημερινή μέρα. Η πρώτη είναι να αξιοποιήσετε τη μέρα με τον τρόπο που εσείς
επιθυμείτε στην μεγάλη αυτή πόλη. Η άλλη πρόταση είναι να μας ακολουθήσετε σε μια προαιρετική εκδρομή στο φημισμένο
Παμούκαλε, το Φρούριο του Βαμβακιού, όπου τα ιαματικά λουτρά βρίσκονται σε ένα κατάλευκο σκηνικό από τρακεντίνη, εύκολα
δικαιολογούν το όνομά του. Πρόκειται για ένα από τα θαυμαστά τουριστικά κέντρα της Τουρκίας, το οποίο λόγω της ιδιομορφίας
και των θεραπευτικών ιδιοτήτων των θερμών πηγών με τα ασβεστούχα άλατα, από την αρχαιότητα προσέλκυε αμέτρητους
επισκέπτες. Θα συνεχίσουμε φθάνοντας στην Ιεράπολη του θεού Απόλλωνα, όπου θα ξεναγηθούμε στην αγορά, στα λουτρά, στη
νεκρόπολη και στο αρχαίο θέατρο. Θα δούμε επίσης το μαρτύριο του Φιλίππου, ένα ιερό αφιερωμένο στον Απόστολο o οποίος
μαρτύρησε εκεί την εποχή του Δομιτιανού. Επιστροφή στο ξενοδοχείο, διανυκτέρευση.
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Παίρνουμε ένα καλό πρωινό στο ξενοδοχείο, αφήνουμε τη Σμύρνη και αναχωρούμε για την περίφημη Πέργαμο, όπου θα θαυμάσουμε
την Ακρόπολη με τη φημισμένη Βιβλιοθήκη. Θα δούμε τη βάση του Βωμού του Δία, το Τέμπλο της Αθηνάς και τα ερείπια του ναού του
Διονύσου. Ακολουθεί ξενάγηση στον χώρο του Ασκληπιείου, όπου λατρευόταν ο θεός της ιατρικής Ασκληπιός. Συνεχίζουμε για το
Αϊβαλί. Η πόλη, αποτέλεσε σύμβολο της προσφυγιάς του 1922. Σήμερα είναι ένα αναπτυσσόμενο αστικό κέντρο, το οποίο διατηρεί
ακόμα αρκετά από τα ελληνικά του στοιχεία. Αποτελεί, επίσης, το εμπορικό κέντρο της περιοχής μετά το Αδραμύττιο. Πολλοί από τους
ηλικιωμένους κατοίκους της πόλης εξακολουθούν να μιλούν Ελληνικά, ενώ πολλά τούρκικα τεμένη είναι πρώην ελληνικές ορθόδοξες
εκκλησίες. Χαρακτηριστικός είναι ο ωραίος αιγιαλός στο μυχό του που λεγόταν "Φάληρο", με ωραία λουτρά, καθώς και το προάστιο
"Γενιτσαροχώρι" όπου βρίσκονταν οι άλλοτε εσωτερικοί λιμένες Αγιά Παρασκευή και Πασαλιμάνι. Επιστροφή το απόγευμα στη Σμύρνη.

ΣΜΥΡΝΗ – ΠΕΡΓΑΜΟΣ – ΑΚΡΟΠΟΛΗ - ΑΣΚΛΗΠΙΕΙΟ - ΚΥΔΩΝΙΕΣ (ΑΙΒΑΛΙ)
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ΣΜΥΡΝΗ – ΑΡΧΑΙΑ ΙΩΝΙΑ - ΕΦΕΣΟΣ - ΚΙΡΚΙΤΖΕ - ΚΟΥΣΑΝΤΑΣΙ ΑΓΟΡΕΣ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
Όλα τα ωραία κάποτε τελειώνουν, οπότε ήρθε και η τελευταία μας μέρα. Η πτήση μας όμως είναι βραδινή οπότε έχουμε αρκετό
χρόνο στη διάθεση μας. Μπορείτε να αξιοποιήσετε τον χρόνο σας στην ιστορική πόλη ή να μας ακολουθήσετε σε μια τελευταία
προαιρετική εκδρομή. Θα κατευθυνθούμε νότια, στην καρδιά της Αρχαίας Ιωνίας. Θα επισκεφθούμε την Αρχαία Έφεσο, η οποία
αποτέλεσε για πάνω από 1000 χρόνια μια μεγαλούπολη του ελληνισμού. Πατρίδα του φιλόσοφου Ηράκλειτου ήταν γνωστή σε όλο
τον αρχαίο κόσμο για την λατρεία της Εφεσίας Αρτέμιδος. Τα πρώτα χριστιανικά χρόνια ήταν ήδη μεγάλη πόλη και αναφέρεται
στις γνωστές προς Εφεσίους επιστολές του αποστόλου Παύλου και ως μία από τις Επτά Εκκλησίες της Αποκάλυψης. Στον
αρχαιολογικό χώρο θα δούμε το Βουλευτήριο, το Πρυτανείο, την Δημόσια Αγορά, το Νύμφαιο, την Βιβλιοθήκη του Κέλσου, το
Θέατρο, το Γυμνάσιο και το Στάδιο και περνώντας έξω από την Έφεσο θα επισκεφτούμε τον Κιρκιντζέ, το ελληνικό χωριό που
αναφέρει η Διδώ Σωτηρίου στα «ΜΑΤΩΜΕΝΑ ΧΩΜΑΤΑ» και το κοσμοπολίτικο θέρετρο Κουσάντασι. Ελεύθερος χρόνος στην
πλούσια αγορά του. Επιστροφή στο αεροδρόμιο της Σμύρνης για την πτήση επιστροφής. Δεν είναι λίγα αυτά που είδαμε, ζήσαμε
και αποτυπώσαμε στο μυαλό και στις φωτογραφίες μας, οπότε ανανεώνουμε το ραντεβού μας για το επόμενο υπέροχο ταξίδι..
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ΣΜΥΡΝΗ - ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΒΟΥΡΛΑ - ΑΛΑΤΣΑΤΑ - ΤΣΕΣΜΕ
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Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για το κέντρο της Σμύρνης και αμέσως θα ξεκινήσουμε την ξενάγηση μας στη γοητευτική
παραθαλάσσια πόλη με βαρύ ιστορικό παρελθόν και τρίτη μεγαλύτερη πόλη της Τουρκίας. Θα επισκεφτούμε την πλατεία Κονάκ, την καρδιά
της πόλης με τον Πύργο του ρολογιού που αποτελεί σύμβολο για την Σμύρνη. Στη συνέχεια θα δούμε το Χισάρ Τζαμί, το παλαιότερο τζαμί της
πόλης που χρονολογείται από το 1592, θαυμάζοντας την αυλή με το σιντριβάνι, τους επτά τρούλους και την καταπληκτική διακόσμηση στο
εσωτερικό του Ναού. Έπειτα θα ανέβουμε στο <<Βελούδινο κάστρο>> το Καντιφέ-Καλέ που χτίστηκε στα χρόνια του Μέγα Αλέξανδρου και
λέγεται πως ήταν δώρο του μεγάλου Μακεδόνα στρατηλάτη στους κατοίκους της περιοχής για την υποστήριξή τους στον πόλεμο εναντίον
των Περσών. Αμέσως μετά θα επισκεφτούμε το Κουλτούρ-παρκ μια τεράστια έκταση πρασίνου που προσδιορίζει τα όρια της πυρολυμένης
το 1922 παλιάς ελληνικής συνοικίας. Η Σμύρνη ιδρύθηκε το 3000 π.Χ. και στην περιοχή αυτή άκμαζε το ελληνικό στοιχείο για αιώνες μέχρι την
Μικρασιατική καταστροφή και τον ξεριζωμό των Ελλήνων το 1922. Η Σμύρνη, μας προκαλεί ανάμικτα συναισθήματα από τον πόνο της
μνήμης μέχρι και την χαρά της επιστροφής στα εδάφη οπού έζησαν και εξελίχθηκαν αρκετοί πρόγονοι μας. Τελειώνοντας την ξενάγηση μας
θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για φαγητό και καφέ. Έπειτα θα αναχωρήσουμε για τα Βούρλα, το σημαντικότερο εμπορικό, οικονομικό και
εκπαιδευτικό κέντρο της Ιωνίας. Τα Βούρλα είχαν ακμάσει από τα Βυζαντινά κιόλας χρόνια και κατοικούσαν στην περιοχή 30 – 35.000
κάτοικοι (από αυτούς οι 5.000 να είναι Τούρκοι και Εβραίοι και οι υπόλοιποι Έλληνες). Βρίσκονται 35 χιλιόμετρα μακριά από την Σμύρνη.
Άφιξη στα Βούρλα και αμέσως θα ξεκινήσουμε την περιήγηση μας στην περιοχή οπού θα επισκεφτούμε την Παναγία την Βουρλιώτισσα και
θα μάθουμε για τις κύριες ασχολίες των κατοίκων που ήταν η αμπελουργία, η σταφιδοπαραγωγή και η μικρή παραγωγή καπνοκαλλιέργειας.
Θα μάθουμε επίσης και για την Αναξαγόρειο Σχολή που ιδρύθηκε το 1760 και ανοικοδομήθηκε το 1862 με χωρητικότητα 2.500 μαθητών.
Όλα αυτά για τα οποία θα μάθουμε και θα συζητήσουμε, δυστυχώς δεν θα τα δούμε καθώς το 1922 η πόλη κάηκε ολόκληρη. Ελεύθερος
χρόνος στη πόλη οπού θα απολαύσουμε παραλιακά υπέροχο φαγητό και καφέ. Στη συνέχεια θα αναχωρήσουμε για την Αλάτσατα, 42
χιλιόμετρα δυτικά από τα Βούρλα. Άφιξη στο χωριό που ιδρύθηκε το 17ο αιώνα και κατοικήθηκε αποκλειστικά από Έλληνες. Θα ξεκινήσουμε
την περιήγηση μας περπατώντας στα γραφικά σοκάκια, βλέποντας τα πανέμορφα αρχοντικά και τις όμορφες γειτονιές δημιουργώντας μας
την αίσθηση ότι βρισκόμαστε στην Ελλάδα. Το χωριό Αλάτσατα άκμασε οικονομικά, πνευματικά και πολιτιστικά στα τέλη του 18ου αιώνα με
αποτέλεσμα να ήταν από τα σημαντικότερα κέντρα των δυτικών μικρασιατικων παραλίων με το όνομα Αγριλιά . Επιστροφή στη Σμύρνη και
ελεύθερος χρόνος στη πόλη.



Smyrni-Paralia-MikrasAsias
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛΙΝΟ/ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

5 ΗΜΕΡΕΣ
4 Αυγούστου 

ΣΜΥΡΝΗ: KAYA PRESTIGE 4*
ΠΑΜΟΥΚΑΛΕ: RICHMOND 5* 569 489 130

AEGEAN AIRLINES
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ-ΣΜΥΡΝΗ

17:20 - 18:45

ΣΜΥΡΝΗ-ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
20:05 - 21:35

5 ΗΜΕΡΕΣ
18,25 Αυγούστου 

ΣΜΥΡΝΗ: EMENS 3* PLUS
ΠΑΜΟΥΚΑΛΕ: RICHMOND 5* 395 380 130

ΣΜΥΡΝΗ: KARACA 4*
ΠΑΜΟΥΚΑΛΕ: RICHMOND 5* 590 580 260

ΣΜΥΡΝΗ: MOVENPICK 5*
ΠΑΜΟΥΚΑΛΕ: RICHMOND 5* 695 685 295

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της Αegean Αirlines
Αποσκευές : 1 προσωπικό αντικείμενο (γυναικεία τσάντα, backpack κλπ) το οποίο πρέπει να χωράει κάτω από το μπροστινό
σας κάθισμα +1 χειραποσκευή έως 8kg + 1 μεγάλη αποσκευή 23kg ανά άτομο
Διαμονή στο ξενοδοχείο της επιλογής σας από τα παραπάνω με ημιδιατροφή καθημερινά
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα
Έμπειρος ελληνόφωνος τοπικός ξεναγός
Ασφάλιση αστικής ευθύνης

Εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα & προαιρετικές δραστηριότητες
Δημοτικοί φόροι ξενοδοχείων
Διελεύσεις - checkpoint 30€ ανά άτομο

Σημείωση: Η σειρά του προγράμματος μπορεί να διαφοροποιηθεί λόγω συνθηκών, χωρίς καμία παράλειψη.
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	4  ΗΜΕΡΑ
	ΣΜΥΡΝΗ – ΠΕΡΓΑΜΟΣ – ΑΚΡΟΠΟΛΗ - ΑΣΚΛΗΠΙΕΙΟ - ΚΥΔΩΝΙΕΣ (ΑΙΒΑΛΙ)

	5  ΗΜΕΡΑ
	ΣΜΥΡΝΗ – ΑΡΧΑΙΑ ΙΩΝΙΑ - ΕΦΕΣΟΣ - ΚΙΡΚΙΤΖΕ - ΚΟΥΣΑΝΤΑΣΙ ΑΓΟΡΕΣ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
	Smyrni-Paralia-MikrasAsias

	ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
	ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ
	ΤΙΜΗ ΣΕ  ΔΙΚΛΙΝΟ/ΤΡΙΚΛΙΝΟ
	1ο ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ
	ΕΠΙΒ. ΜΟΝΟΚΛ.

	5 ΗΜΕΡΕΣ 4 Αυγούστου
	569
	489
	130
	AEGEAN AIRLINES ΘΕΣ/ΝΙΚΗ-ΣΜΥΡΝΗ 17:20 - 18:45
	ΣΜΥΡΝΗ-ΘΕΣ/ΝΙΚΗ 20:05 - 21:35

	5 ΗΜΕΡΕΣ 18,25 Αυγούστου
	395
	380
	130
	590
	580
	260
	695
	685
	295
	Σημείωση: Η σειρά του προγράμματος μπορεί να διαφοροποιηθεί λόγω συνθηκών, χωρίς καμία παράλειψη.
	ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :
	ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :


